
Plán činnosti Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina na rok 2013

Výbor legislativní schází se zpravidla jednou měsíčně, a to druhé pondělí v měsíci od 15,00 
hod. v místnosti, která budiž upřesněna v pozvánce, jejíž včasné odeslání i s návrhem 
programu členům zabezpečí předseda. Průběh každého zasedání se podchycuje zápisem, 
který schvaluje následující jednání LV.

Výbor legislativní zejména:

I.

plní postavení koordinátora legislativních technik v uplatnění zákonodárné iniciativy kraje

zaměření: posouzení časové relevance stanovisek Vlády (resp. jednotlivých ministerstev) ČR
k zákonodárným iniciativám Zastupitelstva Kraje Vysočina z minulého volebního období;

příprava novelizace zákona o veřejných zakázkách

II.

působí jako analytický prvek a informační centrum kraje coby připomínkového místa kraje k 
předkládaným vládním návrhům zákonů pro PS Parlamentu ČR a podzákonných předpisů 
pro ZK

zaměření: objektivně vyplývá z podnětů mimo vliv LV a jeho rozsah je úměrný aktivitě vlády 
a ústředních orgánů státní správy v legislativní oblasti i mimo ni;

III.

posuzuje a připomínkuje vydané a připravované řídící akty v samostatné působnosti kraje
(Zásady ZK), jejich zákonnost, vzájemnou uplatnitelnost, aktuálnost, přehlednost a 
použitelnost, a to v plném rozsahu, se zřetelem na vyšší hospodárnost řízení jejich 
prostřednictvím

zaměření: objektivně vyplývá ze všech nově připravovaných, měněných resp. rušených 
zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina a výběrově, tak i Pravidel v případech, kde to doporučí
Rada kraje, resp. navrhovatel. Aktuálně se LV bude zaobírat novelizací stávajících Pravidel 
kontrolní činnosti pro jejich uplatněné ve prospěch všech výborů ZK (ev. komisí RK) a to se 
zřetelem na nově vydaný zákon o kontrolním řádu;

IV.

a) spolupracuje s ostatními orgány KZ a RK, podílí se s nimi na společných akcích, 
doplňuje jejich pracovní skupiny a nabízí uplatnění do vlastních pracovních skupin;

b) z pověření Zastupitelstva Kraje Vysočina plní další úkoly.

Tento materiál byl dne 14. ledna t.r. projednán na LV 01/13 se závěrem schvalujícím.

JUDr. Drahoslav Oulehla, v. r.

předseda Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina




